

УКРАЇНА
Синельниківська міська рада VIII скликання
чергова тридцять восьма сесія

Про погодження техніко-економічного обґрунтування доцільності передачі 100-квартирного житлового комплексу по вул. Чехова у м. Синельникове із власності акціонерного товариства «Укрзалізниця» до комунальної власності Синельниківської міської територіальної громади

Відповідно до статей 25 та 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року №1482 «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Методичних рекомендацій щодо розроблення техніко-економічного обґрунтування забезпечення ефективного використання об'єктів права державної та комунальної власності, що пропонуються до передачі, затверджених наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 27 грудня 2013 року №1591 на підставі листа регіональної філії «Придніпровська залізниця» акціонерного товариства «Укрзалізниця» від 09.10.2024 №НГ Придн-3/759, міська рада **вирішила:**

1. Погодити техніко-економічне обґрунтування доцільності передачі 100-квартирного житлового комплексу по вул. Чехова у м. Синельникове із власності акціонерного товариства «Укрзалізниця» до комунальної власності Синельниківської міської територіальної громади, що додається.

2. Вважати таким, що втратило чинність рішення міської ради від 23.04.2024 №735-32/VIII «Про погодження техніко-економічного обґрунтування доцільності передачі 100-квартирного комплексу по вул. Чехова у м. Синельникове із власності акціонерного товариства «Укрзалізниця» до комунальної власності Синельниківської міської територіальної громади»

3. Координацію роботи за виконанням рішення доручити першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Яковину В.Б.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, екології, транспорту та з питань комунальної власності /Захарова/.